
Pici profik a parketten!

Írta: Kiss Klára
2011. március 24. csütörtök, 21:08

A Valcer Táncstúdió március első hétvégéjén rendezte meg Nyíradonyban a standard és
latin-amerikai táncok Kelet-Magyarországi Területi Bajnokságát. A táncparketten többszörös
bajnokok, igazi profik és persze a bátor kezdők ropták a táncot. Alsó korhatár szinte nem volt,
úgy látszik, a táncot sem lehet elég korán elkezdeni!  A legkisebbek között lehet több volt az
ovis, mint a sulis. A szombat délelőtti szalagszerző versenyre hajdúszoboszlói táncosok is
neveztek, gyerek I. és gyerek II. kategóriában, standard és latin táncokkal!
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A Harangi Imre Rendezvénycsarnokban több százan vettek részt a látványos, két napos
eseményen. Közel hatvan haladó és ötven kezdő táncospár léphetett parkettra a  területi
bajnokságon. A nagysikerű versenyt  már nyolcadik alkalommal rendezte meg a debreceni
Valcer Táncstúdió. Az 1990-ben alapított tánciskolában sok hajdúszoboszlói fiatal ismerkedett
meg az alaplépésekkel és vitte tovább tudását a különböző versenyekre. A művészetoktatási
intézménybe most is járnak  hajdúszoboszlói tanulók.

  

 

  

A szalagszerzőn a következő eredményeket érték el március 5-én a fürdőváros táncosai. (A
párok lány tagja hajdúszoboszlói, a szerk.)
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  Némethy Klaudia, párja Hudák Gergő  II. helyezés:     tangó  IV. helyezés:  jive, rumba,  V. helyezés:  cha-cha-cha   
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  Aranyos Hédi, párja Boros Dániel  I . helyezés:  angol keringő, rumba  II. helyezés:  slowfox, jive  
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  A versenyen Badacsonyi Róbert, Ivánfalvi Linda, Katona Ádám és Szabó Viktória bírált.  
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  Lelkes apukák kattogtatják a fényképezőgépeket  
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  Profi fotósok lesik a legjobb pillanatokat  Szoboszlói Színes– Kiss Klára  A helyi hírek forrása mi vagyunk! – Minden jog fenntartva  www.szoboszloihirek.hu
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